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35/1. Ismeretlen alkotó, XVIII.sz.,

Puttó

sérült, hiányos

technika: fa

méretek: 80 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

35/3. Murin Vilmos (1891 - 1952)

Rózsák vázában

technika: vászon, olaj

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

35/4. Szidelszki L. szignó

Piros kendõs kislány tart

hazafelé, 1934

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

35/5. Szepesi Kuszka Jenõ (1885 -1936)

Folyópart naplemente után

technika: vászon, olaj

méretek: 34 x 49 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



35/6. Kerti Károly (1917 - 1986) 

Kukoricás csendélet

technika: monotípia, szignált

méretek: 31 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

35/8. Istókovits Kálmán (1898 - 1990) 

Legelészõ tehenek

technika: papír, akvarell

méretek: 22,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

35/9. Lakatos József (1938)

Fertõrákos

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

35/10. Prutkay Péter (1947) 

Népmûvészet

technika: szita, 24/25, szignált

méretek: 37,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

35/14. Bálványos Huba (1938 - 2011)

Lejtõs utca, 1963

technika: linó, 32/50, szignált

méretek: 23 x 28 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



35/17. Üveg kehely, kék talpú, zöld

technika: anyagában színezett

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

35/26. T.Muni monogrammal 

A vándorok védõszentje (?)

technika: színes fametszet

méretek: 31 x 22 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

35/29. Juszkó Béla (1877 - 1969) 

Szénarakodók

technika: vászon, olaj

méretek: 56 x 69 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

35/30. Nádler R. jelzés

Falusi udvar

technika: karton,olaj

méretek: 21 x 34 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

35/31. Németh György (id.kezû Németh

Gyula aláírással)

Piaci jelenet

technika: fa, olaj

méretek: 20 x 24 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



35/33. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Folyóparti jelenet

technika: rézkarc, szignált

méretek: 9,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

35/34. Kutassy Imre (1897 - 1984)

Tavasz

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

35/35. Portik Sándor (1959)

Régi utca, 1998

technika: linómetszet, szignált, 22/50

méretek: 21 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

35/36. Portik Sándor (1959)

"Gyilkostó 1930 körül", 1996

technika: színes linó, szignált,

48/60

méretek: 21 x 15 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

35/37. Maszelka János (1929 - 2003)

Havas táj, 1994

technika: papír, pasztell

méretek: 34 x 47,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



35/38. Maszelka János (1929 - 2003)

Dombos táj, 1997

technika: papír, akvarell

méretek: 36 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

35/42. Tárcanaptár 1848-ból,

kagylóberakással

a kikiáltási árat a tárgy

tulajdonosa határozta meg!

technika: bársonyba kötött,

laparanyozott ceruzával

méretek: 9 x 7 cm

kikiáltási ár: 10 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

35/43. Papírmunka, XIX.

eleje-közepérõl, 3 db 

1 hímzés, 1 trompe-l'oeil, 1

papírkivágás

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

35/45. Kolomp fából

technika: fa

méretek: 10 x 23 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

35/47. Gyertyatartó, Városlõd

technika: festett cserép

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



35/48. Bika, fekete

technika: festett cserép

méretek: 7 x 13 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

35/49. Pihenõ bika, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

35/50. Hamutál, 2 db

technika: sárgaréz

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

35/51. Cipõkanál

technika: sárgaréz

méretek: 39,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

35/52. Perlmutter Imre (1870 - 1935)

Kutyák

technika: fa, olaj

méretek: 11 x 14 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

35/54. Jola Montgelas

Mezõ

technika: papír, akvarell

méretek: 47 x 35,4 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



35/57. Grúber Béla (1936 - 1963)

Önarckép

technika: papír, tus, kasírozva,

hagyatéki bély.

méretek: 23 x 16 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

35/58. Túry Mária (1903 - 1992)

Barátnõk enteriõrben

technika: rézkarc, szignált

méretek: 25,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

35/59. Melocco Miklós (1935) 

Leányszirom, 1984

technika: szita, szignált

méretek: 60 x 43 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

35/60. Szántó Piroska (1913 - 1998) 

Sz.P. mákgubói ("Halál?")

technika: papír, olaj

méretek: 38,5 x 56 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

35/63. Frey Krisztián (1929 - 1997) 

Körök 76.7.22.

technika: rézkarc, szignált, 14/20

méretek: 16 x 35 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



35/64. Lossonczy Tamás (1904 - 2009) 

Duhaj (2004)

technika: szita 39/50, szignált

méretek: 34,6 x 24,8 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

35/65. Lossonczy Tamás (1904 - 2009) 

Lépõ (2004)

technika: szita 13/50, szignált

méretek: 34,8 x 24,9 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

35/66. Für Emil (1967)

Ridikül, 2003

technika: vászon, olaj

méretek: 30 x 25 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

35/69. Percz János (1920 - 2000)

Építési terület a Népstadionban

(lobogónkkal)

technika: papír, akvarell (hiányos a

lap alja)

méretek: 42 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

35/73. Régi mesterek rajz és akvarell

katalógusai, 9 db

1930 - 1978 közötti kiadások

technika: árverési és múzeumi

katalógusok

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



35/74. Farkas István (1994) és Szõnyi

(1964) katalógus, Kokas Ignác

könyv (2006)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

35/75. Mûgyûjtõ lap 15 száma, 1969-75

között

1970,-71,-72 teljes évfolyam

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

35/76. Grafikai évkönyv, 1940

technika: kiadó: Krizsó Kálmán,

Kolozsvár

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

35/78. Horgolt csipke, 6 db

technika: pamut, nagy méretûek

méretek: -

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

35/79. Népmûvészeti témájú könyvek,

3 db

A magyaros ízlés, Kalocsai

virágok, Apáról fiúra

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



35/81. Helbing Ferenc (1870 - 1958) 

vázlatok a mûvész hagyatékából

technika: 12 egyedi grafika

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

35/82. Biai-Fõglein István (1905 - 1974) 

vázlatok a mûvész hagyatékából

technika: 12 egyedi grafika

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

35/83. Érem, Sebestyén Sándor

gr.Széchenyi István

technika: aranyozott bronz, jelezve

méretek: 4,6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

35/85. Érem, Rudabánya, 1973

Ércbányász Ankét

technika: vert bronz, negatív

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

35/87. Érem, Zalaegerszeg

Magyar Olajipari Múzeum

technika: bronz, dobozban

méretek: 7,8 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

35/88. Emlékérem, OMBKE, 1987

75. Kögyûlés, Ózd

technika: bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



35/89. Emlékérem, Nagy Benedek (1941)

50 éves Fejérm.bauxit

bányászata, 1976.

technika: bronz, fa talpon, jelezve

méretek: 13,2 x 12,2 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

35/90. Érmek, 6 db: Firenze, Ludovika,

OMBKE, stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

35/91. Érem, olasz, 1981

Bernardus Bolzano

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

35/92. Érem, német, katonai

technika: bronz, dobozban

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

35/93. DrMáriás (1966)

Hat digger, 1994

technika: papír, szén

méretek: 35 x 24 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



35/95. Baksai József (1957)

Grálvariáció II.

technika: papír, ceruza vízüveggel

lakkozva

méretek: 18 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

35/96. Gaál József (1960)

Hommage á Michaux

technika: papír, tus

méretek: 29 x 20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

35/97. Szabó Zoltán, Angyalföldi (1929 -

2014)

Csendélet, 1964

technika: papír, pasztell lakozva

méretek: 49 x 69 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft


